

# Перед выступлениями артистов Большого театра в Рязани

За последние два—три года коллектив Большого театра СССР, отвечая на призывы партии крепить связь с жизнью, нести высокое искусство в гущу народа, часто выезжал в разные города нашей Родины, выступал на заводах, колхозных полях, в дворцах культуры разных районов.

С чувством большой ответственности и с огромным интересом приезжаем мы к рязанцам, чтобы показать свое искусство. Это чувство тем больше, что сравнительно недавно Рязанская область стала в ряд передовых, и успехи ее в развитии сельского хозяйства были высоко оценены советским правительством. Область награждена орденом Ленина. Мы не можем не связывать свои гастроли в Рязани с этими фактами и будем стараться, чтобы наши выступления были достойным приветствием славным труженикам-рязанцам.

Наши выступления состоят из трех вечеров. В первый мы покажем большой концерт, в котором вы-

ступят ведущие силы нашего театра, как коллектива оперы, балета, так и инструментальсты — представители нашего прославленного оркестра. На этом концерте мы познакомим наших зрителей-слушателей не только с искусством виднейших мастеров, имена которых хорошо известны в нашей

стране, но также представим работников молодого поколения, тех артистов, что уверенно начинают завоевывать прочные позиции на сцене ведущего музыкального театра страны.

Конечно, мы не можем показать свои большие, монументальные оперные постанов-

ки—они слишком громоздки и требуют большой сценической площадки. Но все-таки, обеспечив спектакль «Риголетто» первоклассным исполнительским составом (а дирижировать этим спектаклем будет главный дирижер театра народный артист СССР А. Ш. Мелик-Пашаев), мы создадим правильное впечатление об исполнительско-музыкальном и сценическом уровне Большого театра.

То же можно сказать и о балетном спектакле «Фадетта», в котором будет представлена вместе с мастерами наша молодежь, высоко держащая уровень русского хореографического искусства.

Приезд нашего коллектива к трудящимся Рязани для нас большой и радостный праздник. Мы надеемся, что эта встреча принесет нам много пользы и удовлетворения.

До скорой встречи, дорогие рязанцы!

**Б. ПОКРОВСКИЙ,**  
народный артист РСФСР,  
главный режиссер Большого  
театра.

## КТО ВЫСТУПИТ В РЯЗАНИ

Среди артистов Большого театра, которые выступят на гастроях в Рязани, — крупнейшие мастера советского искусства.

В сегодняшнем концерте примут участие народные артисты СССР А. Ф. Кривченя, П. Г. Лисицин, народные артисты РСФСР В. И. Борисенко, И. И. Масленникова, народная артистка Удмуртской АССР и заслуженная артистка РСФСР Л. И. Масленникова, народный артист Кабардино-Балкарской АССР, заслуженный артист РСФСР С. Г. Корень, заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор В. Г. Дулова, заслуженные артисты РСФСР Е. Ф. Смоленская, С. Н. Головкина, Ю. Г. Кондратов, А. А. Эйзен, солисты оперы, ба-

лета и оркестра, ансамбль скрипачей под художественным руководством заслуженного артиста РСФСР Ю. М. Реситовича, дирижеры — народный артист РСФСР профессор Б. Э. Хайкин и Г. Г. Жемчужин.

В опере Д. Верди «Риголетто» главную партию исполнит заслуженный артист РСФСР М. Г. Киселев, другие ведущие партии — заслуженная артистка СССР Н. И. Гусельникова, А. А. Григорьев. В балете Л. Делиба «Фадетта» в главных ролях заняты народная артистка СССР О. В. Лепешинская, заслуженные артисты В. А. Преображенский, И. В. Тихомирнова, В. В. Смольцов.

„ПРИОКСКАЯ ПРАВДА“

г. Рязань

20 МАЯ 1959